

16 ЯНВ 1965

07

г. Москва

Газета № . . .

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

«СРЕДНЕМУ
УРОВНЮ»
ОТСТАВКУ

«ГОД НА «СРЕД-
НЕМ УРОВНЕ» —
так назывались за-
метки об Оренбург-
ском областном теат-
ре, напечатанные в
«Советской России»
29 октября 1964 го-
да.

Вскоре после опуб-
ликования корреспонденции редакция по-

лучила ответ из идео-
логического отдела
обкома партии. Сооб-
щалось, что вопросы,
поднятые газетой, об-
суждались коллекти-
вом театра на откры-
том партийном собра-
нии. Было принято
решение, направлен-
ное на активизацию
творческих сил труп-
пы.

За два последних
месяца зрители по-
знакомились с че-
тырьмя новыми рабо-

тами областного теат-
ра: «Офицер флота»,
«Волки в городе»,
«Чти отца своего»,
«Сказки зимней но-
чи». Местная крити-
ка в целом хорошо
оценила эти поста-
новки. Завершается
подготовка спектак-
ля «Отелло».

Появилось на теат-
ральных афишах и
такое извещение: «22
января — «Дневник
женщины». Спек-
такль не новый, по-

ставленный еще в
прошлом сезоне. Но
сейчас оренбургские
театралы ждут его с
истерпеньем: в этот
день роль Порогова
исполнит народный
артист СССР Борис
Чирков.